

*Az üdüléshez Gopass-al kötélpályákat és vízi parkokat kínálunk az üdülés árában *!*

Elég, ha regisztrálja magát a Gopass klubban** és mi az üdülés során még több élményt nyújtunk. Éljen át **egy azon napon kirándulást kötélpályával illetve belépést a vízi parkok egyikébe.**

*** A kínálat 2023. 4. 23 és 2023. 11. 30.** (utolsó check-out nap) **közötti üdülésekre érvényes**, amelyk bármikor 2023. 4. 23. előtt vagy után kerülnek lefoglalásra a TMR közvetlen offline és online értékesítési csatornáin keresztül (www.tmrhotels.com; www.gopass.travel). A kínálat a szlovák TMR szállodákra érvényes a következő termékek kivételével: Éjszaka a Lomnici-csúcson vagy Éjszaka a Chopokon. A kínálat nem érvényes az érkezési napra (check-in) és a jegyek mennyisége egyenlő az üdülés során eltöltött éjszakák során. A jegyek átruházhatatlanok és az adott napon egyúttal kihasználhatók jegyek kötélpályákra Jasnában vagy Magas Tátrában valamint belépő a Tatralandia Bešeňová vízi parkok egyikébe, az aktuális nyitva tartás során.

1. Kötélpályajegy

A kötélpályajegy nem átruházható és az üdülés adott napján csak egy, Ön által kiválasztott szakaszon használható. Abban az esetben, ha az üdülés a kötélpályák [Jasnában](#) vagy [Magas Tátrában](#) üzemeltetési napjain kívülre esik vagy a kötélpályák üzemeltetése kedvezőtlen időjárás vagy más váratlan körülmény miatt korlátozásra kerül, az ügyfélnek nem keletkezik joga semmiféle pénzbeli vagy más kárpótlásra vagy megtérítésre.

Kötélpályajegyet Magas Tátrában a következő kiemelt szakaszokon lehet kihasználni retúrutzásra: Tátralomnic – Kő-pataki-tó, Kőpataki tó - Lomnici-nyereg vagy Ótátrafüred – Tarajka vagy Csorbató - Szoliszkó, a kötélpályák aktuális üzemeltetése szerint. A kötélpályajegy nem érvényes a Kő-pataki-tó – Lomnici-csúcs szakaszra.

Kötélpályajegy Alacsony Tátrában retúrutzásra a következő szakaszokon használható Biela pút - Priehyba - Chopok – Kosodrevina - Krupová és ugyanazon a szakaszon vissza. Chopok Délről a jegy ugyanarra a szakaszra érvényes ellenkező irányban.

2. Belépő vízi parkba

Az üdülés során az ügyfélnek jogában áll meglátogatni a Tatralandia vagy Bešeňová vízi parkot. A belépések száma egyenlő z üdülés éjszakáinak számával. A belépők egész napiak, nem átruházhatók, egyszeriek és kizárólag az üdülés során érvényesek.

- **A Holiday Village Tatralandiában** megszállt ügyfél: az üdülés során korlátlan belépése van a Tatralandia vízi parkba (az érkezés és távozás napján is érvényes) ezen kívül kihasználhatók az egyszeri belépők a Bešeňová vízi parkba (belépők száma = éjszakák száma).
- Besenyőfalvi szállodákban egyikében megszállt ügyfél – **Hotel Bešeňová, Galeria Thermal Bešeňová vagy Hotel Akvamarín Bešeňová**: az üdülés során korlátlan belépése van a Bešeňová vízi parkba (az érkezés és távozás napján is érvényes) ezen kívül kihasználhatók az egyszeri belépők a Tatralandia vízi parkba (belépők száma = éjszakák száma).
- Jasná központ szállodái egyikében– **Hotel Tri Studničky, Hotel SKI, Hotel Liptov, Hotel Pošta, Hotel Grand Jasná, Chalets Jasná Collection, Hotel Srdiečko** vagy Magas Tátra központ szállodáinak egyikében– **Hotel FIS, Grandhotel Praha, Grandhotel Starý Smokovec, Apartmány Horec** megszállt ügyfél: az ügyfél kihasználhatja az egyszeri belépőt a Tatralandia vagy Bešeňová vízi parkok egyikébe saját választása szerint az adott üdülési napon.

Abban az esetben, ha váratlan vagy pandémiai körülmények miatt nem lehet kihasználni a vízi parkokba való belépőket, az ügyfélnek nem keletkezik joga semmiféle pénzbeli vagy más kárpótlásra vagy megtérítésre.

**** A kötélpályákra és vízi parkokba való jegyek kihasználásának alapfeltétele a lefoglalás minden tagjainak regisztrálása a [Gopass](#)-ba az üdülés megkezdése előtt.** Amennyiben még nem tagja a Gopassnak, regisztráljon egyszerűen a gopass.travel oldalon és a szállodarecepción check-in-kor kiadják a Gopass kártyákat minden személy számára. A Gopass kártya a helyszínen díjköteles 2€ összegben. Amennyiben már rendelkezik Gopass-al, hozza magával az üdülésre, mivel kulcs az összes kedvezményhez

és benefitekhez az üdülés során.